

第四屆台灣扶青團全國大會

第四屆台灣扶青團全國大會執行長陳彥霖 D.R.R. Issac



3月10日起兩天的日月潭因十二個地區團友的參加全國大會變得朝氣蓬勃！身為主辦地區，我們深感榮耀，大會執行團隊以熱誠接待團友。為了迎接這一刻，我們過了一段充實又美好的籌備歷程。這次大會質感媲美亞太扶青團國際會議。從場地的選定、音響及燈光的投資、迎賓禮節的巧思，很累卻甘之如飴的環潭探險遊戲、絕對不冷場的狂歡晚宴、優質的食宿環境、以及十二個地區對於社區議題的省思與職業競爭力的探討等節目安排，都是此次

活動獲得高評價的關鍵。

當初，大會選定地點時著實費了一番腦筋。在諸多考量之下，我們毅然決然到日月潭來，希冀此處的幽靜和山水環境，能帶給長輩及團友美好的氛圍。在兩天一夜的活動中，扶青團友從陌生到初識、從初識到認識、從認識到熱絡，甚至爾後的扶青生涯裡擁有彼此。我們可能在大會結束後有更多的往來、跨地區服務計畫的配合、跨城市甚至國家間的扶青交流，以上種種互動都是我承辦大會的目標，希望能讓大家透過此次活動，關係變得更加緊密、融洽，將活動的精神一屆一屆傳承下去。明年度中南部的四區聯合運動會，以及後年即將到來的高雄 APRRC 亞太扶青國際會議，還要一起合作，將最美麗的台灣介紹給國外朋友認識。在此，特別感謝幫助大會以及給予許多建議的扶輪長輩、業界先進，您的寶貴資源是扶青團的重要動力，非常感謝您們不吝給予我們協助。也特別感謝，第四屆大會執行團隊的努力與奉獻，使大會圓滿成功。

